
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 118ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP
Data: 23 de Março de 2017
Horário: 09h30
Local: Gerência Executiva INSS Marília-SP

I – PRESENÇAS

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL 
Jurandir Teixeira de Lemos
INSS – Gerente Executivo – Presidente 

Daniele Cristina Vicentim Januário – Titular
INSS – Chefe Serviço de Benefícios  

Bruno Whitaker Ghedine - Titular
INSS – Procuradoria Seccional do INSS em Marília

REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS
Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Maria Fernanda Gomes Fernandes Nardi - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Anízio Aquino Campos - Titular
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e Região

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES
Silvana Moreira Bataglioti - Suplente
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

José Aparecido de Souza - Suplente
Sindicato dos Trab. nas Indústrias Gráficas da Com. Gráfica de Marília e Região

REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES
Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Titular
Sindicato Rural de Assis

Marina Aparecida Pontes - Suplente
Sindicato Rural de Assis

Estevam Smores Brandão
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

II – ABERTURA
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Verificada  a  existência  de  quorum,  o  Presidente  do  Conselho,  Jurandir  Teixeira  de
Lemos, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos,
agradecendo a presença de todos.

III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Suplente
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região

Luciana Aparecida de Souza Alves - Titular
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

IV – AUSENCIAS NÃO JUSTIFICADAS
Angelo Francisco Barrionuevo Ambrizzi - Suplente
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

Júlia Aparecida Rocha da Costa
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Marília-SP
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A Ata da 117ª Reunião Ordinária deste CPS, ocorrida em 16 de Fevereiro de 2017, foi
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
O Presidente do CPS, Jurandir Teixeira de Lemos, justificou as ausências e deu início à
Reunião cumprimentando a todos e agradeceu a presença dos conselheiros, apresentou
um estudo sobre a Evolução da Proteção Previdenciária e Impactos sobre a Pobreza de
1992  a  2015,  sendo  que  os  Estados  da  Região  Sul  são  os  Estados  com  a  maior
cobertura  Previdenciária,  ou  seja,  os  Estados  com  maior  número  de  pessoas  que
contribuem  com  a  Previdência  Social.  A  estimativa  de  pessoas  que  tem  trabalho
informal, ou seja, sem registro em CTPS,  representa 36,47%; Para a população idosa,
com  60  anos  ou  mais,  independentemente  do  critério  de  renda,  que  recebam
aposentadoria ou pensão, a proteção previdenciária representa para as mulheres idosas:
78,3%  (protegidas)  e  21,7%  (desprotegidas),  sendo  que  para  os  homens  idosos  a
proteção  previdenciária  representa:  86,1%  (protegidos)  e  13,9%  (desprotegidos).
Jurandir comentou também sobre a Revisão dos benefícios por longa duração – Medida
Provisória nº767 de 2017, conforme Portaria Interministerial nº 09, de 13 de janeiro de
2017. A DII e a DID fixada judicialmente não será alterada. O que o INSS pode fazer é
apenas a manutenção administrativa dos benefícios.  Ao todo são 1.706.107 benefícios
que serão revistos – benefícios mantidos há mais de 02 anos, sem perícia. Falou ainda
sobre o INSS digital: para os benefícios agendados, exceto perícia médica. O servidor
fará  a  análise  do  processo,  sendo  que  a  digitalização  será  feita  pelo  estagiário  ou
terceirizado. OTele trabalho corresponde a possibilidade dos servidores trabalharem em
casa. Já foi iniciado em S.P, na agência Vila Mariana, agora em Abril/2017, na Agência
Anhangabaú/S.P. O recurso atualmente é digitalizado e distribuído automaticamente. 

VII – ENCERRAMENTO
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Neste  momento,  nada  mais  tendo  a  tratar,  o  Presidente  do  Conselho,  Osni  Berti
Ampudia,  agradece  a  participação  de  todos  e  declara  encerrada  a  119ª  Reunião
Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.

 

Marília, 20 de Abril de 2017.

Osni Berti Ampudia
Presidente do CPS

Gerência Executiva do INSS
Marília/SP


